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[bookmark: _Toc45459179]MỞ ĐẦU
Viết ngắn gọn nội dung của đồ án theo sự hướng dẫn của GVHD. Phần mở đầu cần nêu được các ý: đề tài tìm hiểu, nghiên cứu, vấn đề cần thực hiện; phương pháp thực hiện (nếu có); lý do lựa chọn đề tài; kết quả tìm hiểu (nghiên cứu) của nhóm sinh viên thực hiện đồ án có phù hợp với các vấn đề đã đặt ra hay không; tính thực tế của đồ án (với các đề tài nghiên cứu ứng dụng), định hướng phát triển mở rộng của đồ án (nếu có); các kiến thức và kỹ năng mà sinh viên đã đạt được.
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[bookmark: _Toc45459196]KẾT LUẬN
Tóm gọn nội dung phần kết luận trong khoảng một trang in A4. Nội dung phần kết luận này tùy thuộc vào từng đồ án. Lưu ý trong phần kết luận không nên có bất cứ phương trình, biểu đồ hay bảng biểu nào. Cần trình bày rõ nội dung đồ án môn học đã đáp ứng đầy đủ các yêu cầu của đề bài hay chưa. Trình bày về ý nghĩa của các kết quả thu được, các đánh giá nhận xét về tính khả thi, tính chính xác của kết quả, tính thực tế của đồ án… Cần lưu ý hạn chế sử dụng các tính từ, trạng từ mạnh trong khi miêu tả kết quả đạt được, cần đảm bảo tính trung thực của các kết luận.
Trình bày các kiến thức mà sinh viên đã đạt được sau khi thực hiện đồ án môn học. Đồng thời trình bày về các kỹ năng đã học được (kỹ năng tự tìm kiếm tài liệu, tổng hợp thông tin, kỹ năng chế bản, kỹ năng trình bày, viết báo…).
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